

Відгук

зовнішнього стейкхолдера керівника швейного підприємства **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДРИМ ОТТЕ»** Москаленко Наталії Євгенівни на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти (бакалавра) спеціальності 015.17 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)

Сучасне швейне виробництво потребує кваліфікованих фахівців спеціальності 015.17 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості), які можуть працювати на посадах модельєра, технолога, бригадира на дільницях виробництва, контролера якості оброблення одягу, начальника виробничого відділу (цеху), завідувача майстерні, майстра виробничої дільниці або виробництва та ін. Освітньо-професійна програма спеціальності Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) розроблена викладачами кафедри теорії та методики технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка з урахуванням консультацій із науковцями та фахівцями нашого підприємства.

Виходячи із видів і завдань навчання в освітньо-професійній програмі визначені загальні та професійні компетентності. Професійні компетентності носять як теоретичний, так і практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців і швейного підприємства ТОВ «ДРИМ ОТТЕ», яке займається виробництвом готових текстильних виробів, різних видів одяжі та аксесуарів. Навчальний план підготовки бакалаврів професійної освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Позитивним вважаємо те, що програмою регламентовано проходження навчальної технологічної практики на підприємствах легкої промисловості міста Кропивницького та області, що забезпечує належний рівень професійно-педагогічної та технологічної підготовки бакалаврів професійної освіти.

Доцільно в подальшому удосконалити навчальний план спеціальності в аспекті збільшення кількості кредитів на виробничу практику. В освітньо-професійній програмі слід звернути увагу на питання запровадження удосконаленого курсу автоматизованих систем проектування пошиття виробів, покращення методики практичної підготовки фахівців.

В цілому освітньо-професійна програма спеціальності Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) відповідає вимогам виробництва в галузі легкої промисловості та може бути рекомендована для реалізації у навчальному процесі.

Керівник швейного підприємства
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДРИМ ОТТЕ»
25006 вул. Можайського, 43 м. Кіровоград
28 серпня 2017 р.



Н. Москаленко